

14.2 МАЯ 1979

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА



МОСКОВСКИЕ ГАСТРОЛИ

Впервые в столице

В Москве в помещении Драматического театра им. А. С. Пушкина с 12 по 27 мая пройдут гастроли Кировского областного драматического театра им. С. М. Кирова. Наш корреспондент обратился к главному режиссеру театра Е. Степанцеву с просьбой рассказать о спектаклях, включенных в гастрольную афишу, о предстоящих встречах коллектива с москвичами.

— Впервые за годы своего существования Драматический театр города Кирова выступает с творческим отчетом в столице, — рассказывает Е. Степанцев. — С большой ответственностью готовились мы к столь важному событию в истории театра, отметившего недавно столетний юбилей. С особой тщательностью отбирался репертуар — гастрольная афиша составлена из лучших спектаклей последних лет. В ней семь названий. Творческий отчет в Москве театр начинает спектаклем «Ивушка неплакучая» по роману М. Алексеева (инсценировка А. Жирова и В. Синицына). Народная драма — так определили мы жанр этой постановки, которую посвятили 60-летию Великого Октября. Наш коллектив одним из первых в стране обратился к этому широкоизвестному произведению писателя. Будущий театральный сезон мы откроем спектаклем по второй книге романа.

«В четырех километрах от войны» — так называется спектакль по пьесе молодого московского драматурга О. Сосина. За эту работу коллектив удостоен дипломов Всероссийского фестиваля, посвященного 30-летию Великой Победы. Своего рода премьерой станет этот спектакль для московского

зрителя. Примечательно, что пять названий гастрольного репертуара будут новыми для москвичей. Это и современная западная пьеса «Быть или не быть» У. Гипсона, и детский спектакль по грузинской сказке «Храбрый Кикила» Б. Гамрекели, Г. Нахуцришвили, и моноспектакль, публицистическая повесть «Весь пламень сердца» — о жизни и деятельности С. М. Кирова в исполнении автора — артиста театра Н. Куликова.

Русская классика представлена пьесой «Власть тьмы» Л. Н. Толстого. Спектакль подготовлен к 150-летию со дня рождения великого русского писателя. Почитатели театрального искусства познакомятся и с нашей премьерой, посвященной 60-летию ВЛКСМ, — спектаклем «Мои Надежды» М. Шатрова.

С волнением ждет Кировский драматический встречи с москвичами и гостями столицы: не только в театре, но и на предпринятиях, в учебных заведениях города. А в фойе театра, где будут проходить гастроли, зрители познакомятся с трудовой и культурной жизнью самих кировчан, народным искусством земли вятской: об этом расскажут фотовыставка «Киров и кировчане», экспозиция народных промыслов.